Ata da quinta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia treze de abril de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Leonardo dos Santos Henrique, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada da Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências onde constava ofício do Executivo Municipal encaminhando os Projetos de Leis números 04/2012. Nada mais havendo passou-se a Ordem do Dia: Leitura do Projeto de Lei nº 04/2012 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2013 e dá outras providências”. E leitura do Projeto de Lei Complementar nº 002/2012 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa da Silva que “Dispõe sobre a nomeação em cargos e funções públicas no âmbito do Poder Legislativo e Poder Executivo do Município de Santana do Deserto e dá outras providências”. Ambos encaminhados para as comissões competentes com cópias a todos os vereadores. Restando esvaziada a ordem do dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Rosélio parabeniza o Sr. Fernando Capele pela conservação e reparo na estrada Santana/Serraria via Ericeira e aos demais funcionários envolvidos. O Vereador Walace registra que fará ofício as autoridades competentes pedindo a reativação do posto policial de Serraria, visando a segurança da referida localidade, Migliano e Bairro das Flores, visto se tratar de área de fronteira que compõe o cinturão de segurança do estado e não pode ficar abandonado como está. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e sete de abril do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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